



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Троицка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти). Следствием установлено, что ночью 5 июля 2014 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения был задержан сотрудниками правоохранительных органов около отдела полиции города Троицка, куда он направлялся, вооруженный штык-ножом и мачете. При задержании подозреваемый угрожал сотруднику полиции применением насилия, однако через некоторое время отдал ножи. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603794>